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1. Докажите, что любая кривая второго порядка в некоторой декартовой системе
координат задается одним из трех типов приведенных уравнений
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где все коэффициенты ненулевые, кроме, возможно, величины c.

2. Докажите, что любую линейно независимую систему векторов конечномерного
пространства можно дополнить до базиса.

3. Докажите, что обратимые элементы кольца вычетов образуют мультиплика-
тивную группу.

4. Вещественная матрица A =

[
A11 A12

A21 A22

]
составлена из n × n-блоков, коммути-

рующих между собой. Докажите, что |A| = |A11A22 − A21A12|.


